Aguilas CFC
Bosquejo CDP Semana 21 al 26 octubre


¿POR QUÉ DEBERÍAS PERDONAR?
“El señor se compadeció de su siervo, le perdonó la deuda y lo dejó en libertad.” (Mateo 18:27 NVI)
Preguntas de interacción: 

¿Cuál ha sido la herida más grande que has tenido en tu vida? 

¿Cuál es la primera persona que viene a tu mente?

¿Te has dado cuenta que has reaccionado contra alguien porque te recuerda a alguien más?
Introducción: 

La Palabra de Dios nos da tres razones de por qué tenemos que dejar pasar nuestras heridas y resentimientos y por qué tenemos que perdonar. Tenemos que pasar por alto   en vez de revivirlo a cada momento. 

1. Porque Dios te perdona.
· Jesús nos habla de la historia de un rey quien perdona a su siervo.  Mat. 18:23-27
· De la misma forma que el rey canceló la deuda del siervo, Dios envió a Jesucristo a pagar tu deuda. 
· Todo lo que has hecho mal en tu vida, ya ha sido pagado. Jesús tomó la culpa. El pagó por ti tu tiempo en la cárcel. El tomó tu ofensa y pagó la deuda de tus pecados. Jesucristo murió por todos tus pecados.

2. Porque el resentimiento es una auto-tortura.
Mat. 18:32-35 32 Entonces el señor mandó llamar al siervo. “¡Siervo malvado! .... Te perdoné toda aquella deuda porque me lo suplicaste. 33 ¿No debías tú también haberte compadecido de tu compañero, así como yo me compadecí de ti?” 34 Y enojado, su señor lo entregó a los carceleros para que lo torturaran hasta que pagara todo lo que debía. 35 »Así también mi Padre celestial los tratará a ustedes, a menos que cada uno perdone de corazón a su hermano.
· Es una herida auto infligida. Cuando estás resentido, a ti te duele más que a la persona que te hirió. 
· Mientras tú todavía sigues preocupándote acerca de algo que pasó hace años, ¡aquella persona con la cual tuviste el problema ya lo olvidó! 
· Lo que pasó ya es pasado y no te puede lastimar más, a menos que te aferres a él.

3. Porque necesitas perdonar cada día 
Mat. 6:12 Perdónanos nuestras deudas,  como también nosotros hemos perdonado a nuestros deudores. (NVI)
· La Biblia nos enseña claramente, que nosotros no podemos recibir lo que no estamos dispuestos a dar. ¿Deseas ser perdonado? Entonces, debes de perdonar.

· Perdonar es un estilo de vida. No es una sola vez. Necesitas hacerlo todos los días de tu vida. 
· Tienes que pedir perdón. Recibes perdón de Dios y de los demás. Y tienes que perdonar. El perdón debe ser continuamente.

4. Perdón vs Restauración de la Confianza
“No tomen venganza, hermanos míos, sino dejen el castigo en las manos de Dios, porque está escrito: «Mía es la venganza; yo pagaré», dice el Señor.” (Romanos 12:19 NVI)
· El perdón no significa la instantánea recuperación de la confianza. El perdón es instantáneo. La confianza debe ser reconstruida con el tiempo. El perdón se basa en la gracia. La confianza se construye sobre las obras. Tú te ganas la confianza. No te ganas el perdón.
· Muchas personas no quieren perdonar, porque piensan que si perdonan, entonces ellos tendrían que confiar nuevamente en ellos. No. ¡Eso es un asunto completamente diferente! Perdonar a una persona no significa que tengas que confiar en ella inmediatamente. Esto significa que tiene que ganarse la confianza
· El perdón es únicamente de tu parte, puede que ellos respondan o no, puede que ellos lo pidan o no, incluso que reconozcan si lo necesitan o no. Perdona por tu bien. 

Conclusión Muchas personas piensan que no pueden perdonar porque eso significaría tener que volver a lo de antes. No, en absoluto. Pero tú tienes que dejárselo a Dios. ¿Cómo alivias tu dolor? Dejándoselo a Dios. ¿A quién necesitas perdonar? ¿Con quién tienes que restaurar una relación? ¿De qué manera puede alguien reconstruir la confianza contigo? Comienza hoy aceptando el perdón de Jesús y confiésalo como Señor y salvador de tu vida.

 Ilust. Si algunas personas están en una relación y sus socios están tratando con drogas, alcohol o con el abuso de cualquier cosa, pueden preguntar, “¿Me perdonas?”Sí, le perdonarás. “¿Podemos volver a ser como antes?” No. Eso no es para nada lo que nosotros hacemos.








ORACIÓN DEL PECADOR


Señor Jesús reconozco que he pecado y que tú moriste por mí, hoy me arrepiento y te pido perdón. Te entrego mi vida y mi corazón para que seas mi Señor y mi Salvador, amén.








Anuncios:


Conferencias con el Dr. Dead Radcke. Viernes 8 Nov y sábado 9 nov.


Avivando el fuego 15 al 17 Noviembre


3 Dias de poder : 29 Nov al 1 Diciembre.

















