Águilas CFC
Bosquejo CDP
Semana  28 Octubre al 2 Nov

CÓMO CRECER EN  GENEROSIDAD
2 Cor. 9:6-7 6 Recuerden esto: El que siembra escasamente, escasamente cosechará, y el que siembra en abundancia, en abundancia cosechará. 7 Cada uno debe dar según lo que haya decidido en su corazón, no de mala gana ni por obligación, (ni bajo presión) porque Dios ama al que da con alegría. (NVI)

Preguntas:

· ¿Qué significa la palabra generosidad?

· ¿Cómo podemos crecer en  generosidad?

· ¿Con  quienes podemos ser generosos?

Ilustración: Una mujer multimillonaria, asistía regularmente a la iglesia, aunque más por costumbre que por deseos de servir a Dios. Ella siempre que escuchaba acerca del cielo, no sentía mucho interés, ya que, según decía ella, tenía aquí todo lo que deseaba. Por eso cuando recogían las  ofrendas, siempre echaba solo unos cuantos pesos, pensando que ella no necesitaba de recompensas en el cielo. Hasta que un día murió, llegó al cielo, y vio que las mansiones, a vista de ella, no eran muy diferentes a la mansión en la ella vivía en la tierra, y pensó: "Por lo menos no extrañaré mucho mi casa". Al momento se le acercó un ángel que se ofreció a guiarla por hasta el lugar en que viviría por toda la eternidad y ella acepto sin mucho interés. Empezó a caminar en pos del ángel, pero al ver que caminaba y caminaba y no llegaba, comenzó a desesperarse, hasta que vio dos bellísimas mansiones, y se para el ángel frente a ellas y ella pregunta: "¿Cuál de esas es la mía?" "Ninguna", responde el ángel. Es aquella que está detrás de esas. Ahí estaba una pobrecita casa de madera, muy vieja, con hoyos por todos lados, y con muebles tan mal hechos. Entonces la mujer aquella reclamó: "¿Y por qué me van a dar ese tipo de casa y no de las otras?" El ángel respondió: "Porque es todo lo que pudimos hacer con lo que mandaste desde la tierra". 
Introducción: Vivimos en un mundo que no sabe ser generoso. La avaricia parece mover este mundo, la gente toma decisiones basadas en lo que les produce más dinero y no en sus dones o gustos. La falta de generosidad trae crisis a la tierra (muertes por cobrar un seguro de vida, cárcel por llevar una carga de droga, despidos por robar material de la empresa). María y José fue generosos no se negaron a obedecer a la voluntad de Dios. Luc. 1:30, 31,38  ¿Cómo podemos crecer en generosidad?
1. COMIENZA CON LAS PEQUEÑAS COSAS: Filipenses 2:3-5

· La generosidad es una virtud de Dios que se refleja en nosotros en las pequeñas cosas de la vida, en la familia, la sociedad,  las finanzas, etc.
· El esposo puede comenzar siendo generoso no buscando lo suyo propio sino velando por el bienestar de su esposa e hijos, la esposa puede comenzar siendo generosa en sus palabras de afirmación hacia su esposo e hijos, el trabajador puede comenzar ofreciendo unas horas extras cuando hay mucho trabajo. 
· Comienza con poco: cuando alguien pide ayuda y te molesta comienza con un poco, da propina al mesero, ofrece unas palabras de gratitud a los que te rodean.
2. DA ALGO SIN ESPERAR NADA A CAMBIO
· Estamos acostumbrados a hacer o dar algo a cambio de algo: horas y esfuerzo por dinero,  favores con intereses, servicio por recompensas, etc.  Mateo 5:42-44
· Para empezar a ser generoso haz algo por alguien que no te puede pagar, que no te va recompensar, alguien que no conoces, que no te cae bien o que no estaba dentro de tus planes.
· Dona tu tiempo por los que no conocen de Cristo, ayuda a una persona que no tiene hogar, ofrece tu lugar en el bus, dale la prioridad a otro conductor, ayuda a una persona que no conoces, manda una donación a los necesitados, etc.
3. AVANZA AL PRÓXIMO NIVEL DE GENEROSIDAD 1 Corintios 16:1-2 

· Nuestro señor Jesús es nuestro ejemplo de generosidad quien se dio a sí mismo, se despojó de su gloria para hacernos ricos y darnos bendición.  Filipenses 2:5-9

· Para desarrollar la generosidad:  Ofrece la ayuda a quien lo necesita, guía a una persona al baño, carga una bolsa , ven a la iglesia  o la CDP no solo cuando tengas ganas , sino porque eres generoso en tu tiempo, ofrece tu servicio como ujier, maestro, líder,  anfitrión, etc.

· Sé fiel a Dios en tus diezmos y ofrendas no solo cuando sientas dar, sé generoso  en lo que le pertenece a Dios Malaquías  3:8-10 ¿Porque Dios pide diezmos si Él no los necesita? Es por nuestro propio bien, nos ayuda a madurar, para mantenernos sanos en nuestro corazón.
Conclusión: En este tiempo, se generoso, comienza hoy con los que te rodean, se generoso con tus actitudes, tus palabras, tu tiempo, tus fuerzas, tus finanzas, etc. Se generoso con Dios, con tu familia, con tus amigos, vecinos, compañeros y con los que no conoces. Prueba a Dios en las finanzas trayendo tus ofrendas y diezmos.  Se generoso con Dios entregando hoy tu vida a Jesucristo:


Anuncios: 

· Conferencias para líderes con el Dr Dead Radke viernes 8 Nov de 1 p.m a 7 p.m y sábado 9 Nov. de 9 a.m a 1 p.m. no niños. Completamente gratis.

· Avivando el fuego para líderes. 15 al 17 Noviembre
· 3 días de poder adultos 29 Nov al 1 diciembre.

ORACIÓN DEL PECADOR


Señor Jesús reconozco que he pecado y que tú moriste por mí, hoy me arrepiento y te pido perdón. Te entrego mi vida y mi corazón para que seas mi Señor y mi Salvador, amén.











